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Уляновският държавен симфоничен оркестър 
е основан през 1963 година. Негов създател, ху
дожествен ръководител и главен диригент е 
и. а. на СССР Едуард Серов възпитаник на 
Евгени Мравински. Серов е лауреат на конкур 
са за диригенти „Херберт фон Караян“.

В състава на оркестъра свирят випускници 
на Московската, Ленинградската, Свердловска- 
та и др. консерватории. Като концертмайстори 
на оркестъра работят лауреатът на междуна
родния конкурс „Паганишт“ Сергей Дятченко, 
лауреатът на Всесъюзен конкурс виолончелис 
тът Вилен Саркпсов, Наталия Шустова (обой) 
— дипломантка на Всесъюзен конкурс, Роалд 
Шевнин (флейта) — лауреат на Всесъюзен 
конкурс.

Значителен принос в творческия живот на 
оркестъра внася диригентът Александър Алек- 
сеев. възпитаник па Московската консервато
рия.

Като солисти в концертите ма оркестъра са 

участвували Яков Флкер и Яков Зак, Дарине 
Геогиян, Наум Щаркман, португалският пиа

нист .Сикемра Доста, френският пианист Бер- 
пар Флавипьк, югославският цигулар Бранко 
Паевич, английският пианист Джон Лил — лау 
реат па конкурса- „Чайковски“ и др.

Интересни и плодотворни за творческото 
израстване па оркестъра са гостуванията на 
именити съветски и чуждестранни диригенти'. 
Рудолф Баршай, Максим Шостакович, Карл 
Йостеррайкер, Томас Заидерлинг, Саид Авада, 
Добрин Петков и др.

В репертоара на оркестъра влизат произве
дения- от руски и чуждестранни класици, а също 
така и от съвременни композитори, като сим- 
фопните на Бетховек и Шостакович, 'симфония 
питс произведения на Стравкнски, Сибелиус, 
Равел, Дебюси, Прокофнсв.

Уляновският оркестър е гостувал с успех в 
Москва Ленинград и други градове па СССР.
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От малък той проявява изключителни музи

кални качества. Завършва музикално-педаго
гическия факултет „Гнесипа", а по-късно из
карва курса на Киевската консерватория п 
класа по дирижиране на професор Донарщейн. 
Назначен е за диригент иа Симфоничния орке
стър па Украинското радио и телевизия. По- 
късно се прехвърля като диригент па Ленин
градската филхармония. По този начин има 
възможност не само да работи с един от най- 
известните в Европа оркестри, но и да се раз
вива под ръководството на Евгени Мравински. 
В живота па Серов започва нов етап — той 
става аспирант в класа па Мравински и същс- 
времено следва композиция при професор Сал- 
манов.

Изкуството на Едуард ^Серов се характери
зира с дълбочина на художествената концеп
ция и стремеж да се долови същността на му
зикалното произведение. В репертоара му фи
гурират произведения от Бетховен, Брамс, Чай
ковски, Пърсел, Моцарт, Стравински, Хинде- 
мит.


